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SZEMÉLYI JÖVEDELEMADÓ



Törvényi szintre emelt rendelkezések

- Átalányadózó e.v. 80% költséghányad: szgj-vezető képzés 

[Szja tv. 53. § (2) l)]

- SZÉP-kártya zsebek megszűnése: BKJ a rekreációs 

keretösszegig, felette EMJ 

[Szja tv. 69. § (5), 70. § (7), 71. § (1)]

- Gjművel munkába járás költségtérítése15 Ft/km-ről 30 Ft/km-re 

[Szja tv. 25. § (2)]

- 30ANYA kedvezmény 

[Szja tv. 3. § 55., 29/G. §, 104. § (1)]

- Családi kedvezmény tartós beteg bónusz 

[Szja tv. 29/A. § (2a)]



SZÉP-kártya 

237/2023. Korm. rend.: 2023. aug. 1. – dec. 31. között
- egyszeri max. 200e Ft juttatás a rekreációs keretösszegen 

felül:
• Nem kell arányosítani
• Lehet több részletben is

- hideg élelmiszerre is
Kereskedő főtevékenysége (TEÁOR):



CSK igénybe vevő személyének 

megváltoztatása 

(adóelőleg vs. bevallás)

MÁK adatszolgáltatás új eleme: CSP jogosultság jogcíme

hatály: 2023. aug.1.

[Szja tv. 29/B. § (1c), Art. 112/A. § (1) h)]

CSK jogcím Régi szabály Új szabály

Gyermek után CSP jogosult Lehetett Lehet 

Várandós Lehetett Lehet 

Saját jogán CSP jogosult Nem lehetett Lehet

Rokkantsági járadékos Nem lehetett Lehet 



50-50% családi kedvezmény

Közös szülői felügyeletet gyakorló (gyermeket felváltva 

időszakonként felváltva gondozó) elvált szülők 50-50%-os családi 

pótléka

[Cst. 9. § (4)]

2023. jún. 30-ig: közös kérelmükre jár

2023. júl. 1-től: közös vagy egyikük kérelmére is jár

Családi kedvezmény kezelése nem változott!

- ha csak egyikük kap a CSP-ot: csak neki jár CSK

- ha mindketten kapják a CSP-ot 50-50% arányban: CSK-re is 50-

50%-ban jogosultak



Egyéb jövedelem

Egyéb jövedelem: cég jogutód nélküli törlése utáni

vagyonrendezésből kapott bevétel pénzben, nem pénzben

Vállalkozásból kivont jövedelem: a cég jogutód nélküli megszűnése 

(végelszámolás, felszámolás, kényszertörlés) következtében kiadott 

vagyon „árfolyamnyeresége” 

hatály: 2024. jan.1.

[Szja tv. 28. § (9)]



Több önkéntes pénztár

Több, önkéntes pénztárban fennálló tagság esetén:

bevallási tervezetben előző évi rendelkezés feltüntetése –

feltéve, hogy az adóévben történt rendelkezést 

megalapozó befizetés.

Hatály: 2024. jan. 1.

[Szja tv. 44/F. § (1a)]



E.v. szüneteltetése – 1. 

A szünetelés alatt, a szünetelés előtti időszakra tekintettel 

- érkezett bevételt

- teljesített költséget

úgy kell tekinteni, mintha a szünetelés előtti napon érkezett volna.

(szja 2024. jan. 1-től + járulék 2023. szept. 1-től)

hatály: jan. 1.

átmeneti szabály: 

- 2023. dec. 31-ét követően megkezdett szünetelésekre kell 

alkalmazni

- a 2024. jan. 1-jén folyamatban lévő szünetelés esetén régi 

szabály

[Szja tv. 57. § (5), 104. § (2), Tbj. 31. §]



E.v. szüneteltetése – 2.

E.v. szünetelés alatti szocho + járulékfizetés:

csak az egész hónapokra nem kell fizetni, a törthavi szünetelésekre 

kell (nincs harmincadolás)

hatály: jan. 1.

Átmeneti szabály: 2023. dec. 31-ét követően megkezdett

szünetelésekre kell alkalmazni

[Szocho tv. 9. § (3), (4), 36/G. §, Tbj. 40. § (4) f), (5), 105/D. §]

A szüneteltetés miatt nem kell soron kívüli 58-as bevallást beadni.

Hatály: 2023. júl. 15. 

Átmeneti: hatálybalépés után esedékes bevallásra kell alkalmazni.

[Art. 52. § (1) e), 274/P. § (1)]



E.v. szüneteltetése – 3.



Mezőgazdasági őstermelő – 1.

Őstermelő ingó átruházás: kizárólag üzemi célú tárgyi eszköz

Bevétel

költség (ha  őstermelői költségként nem számolta el, écs. sem)

tárgyévben / tárgyévet követő évben (max. következő év május 20-

ig) megszerzett tárgyi eszköz beruházási költsége (écs. nélkül)

ingó értékesítés bevétele

Ha a beruházási ktg.  bevétel → a felettes rész écs. lehet.

Hatály: 2023. júl.15.

Átmeneti szabály: 2022. január 1-jét követően megvalósuló 

értékesítésre is lehet

[Szja tv. 58. § (12), (13), 104. § (3)]



Mezőgazdasági őstermelő – 1. / példa

Kizárólag üzemi célú tárgyi eszköz – permetezőgép

A régit 15M Ft-ért vette (költségként mind elszámolta), 9M Ft-ért 

eladta. Tárgyévben újat vesz 20M Ft-ért.

9M Ft bevétel

0 Ft költség (őstermelői költségként elszámolta)

9M Ft tárgyévben új eszköz beszerzése (20M Ft-ért vette)

ingó értékesítés bevétele

0 Ft jövedelem

Mivel a beruházási ktg. (20M Ft)  bevétel (9M Ft) → a felettes rész 

(11M Ft) értékcsökkenthető. Az écs. kiindulási alapja: 20M Ft.



Mezőgazdasági őstermelő – 1. / példa

Kizárólag üzemi célú tárgyi eszköz – traktor

A régit 60M Ft-ért vette (ebből 20M Ft-ot már elszámolt écs.-ként), 

50M Ft-ért eladta. Tárgyévben újat vesz 80M Ft-ért.

50M Ft bevétel

40M Ft költség (őstermelői költségként még el nem számolt rész)

10M Ft tárgyévben új eszköz beszerzése (80M Ft-ért vette)

ingó értékesítés bevétele

0 Ft jövedelem

Mivel a beruházási ktg. (80M Ft)  bevétel (50M Ft) → a felettes rész 

(70M Ft) értékcsökkenthető. Az écs. kiindulási alapja: 80M Ft.



Mezőgazdasági őstermelő – 2.

ŐCSG megszűnés esetén jövedelem felosztása: 

a törlés napján meglévő tagok között (bevétel, költség).

Hatály: 2023. júl. 15.

[Szja tv. 2. mell. 7.]



Személyi kedvezmény

Betegségek köre bővült:
Méh rosszindulatú daganata

• C5400 A méh isthmusa rosszindulatú daganata

• C5410 Endometrium rosszindulatú daganata

• C5420 Myometrium rosszindulatú daganata

• C5430 Méhfundus rosszindulatú daganata

• C5480 Méhtest átfedő elváltozása, rosszindulatú daganata

• C5490 Méhtest rosszindulatú daganata

• C55H0 Méh nem meghatározott részének rosszindulatú 

daganata

Alsó lebeny, hörgő vagy tüdő rosszindulatú daganata

• C343 Alsó lebeny, hörgő vagy tüdő rosszindulatú daganata

Hatály: 2023. júl. 15. – visszamenőleg elévülési időn belül

[335/2009. Korm.rend. 5.mell., 286/2023. Korm.rend. 36.§]



Kriptoeszköz

bevétel

megszerzésre fordított tárgyévi kiadás

ügyletekhez tárgyévi kapcsolódó díjak, jutalékok

ügyleti eredmény

hatály: 2024. jan. 1.

[Szja tv. 67/C. § (4) d)]

- Vásárolta
- Bányászta
- Nem kriptoeszközért fizettek vele neki
- Tevékenység, szolgáltatásnyújtás ellenértékeként, 

azzal összefüggésben szerezte
- ÚJ: jövedelmet kriptoeszközben kapta



Kriptoeszköz - példa

2021-ban megvette 1M Ft-ért. 2023-ban eladta 2.8M Ft-ért. Más 

kriptovalutája nem volt 2021-2023-ban.

Igazolt költségek: 2021 - 15e Ft, 2022 - 20e Ft, 2023 - 10e Ft.

21SZJA: Csak költsége volt (1M Ft + 15e Ft = 1.015e Ft) = ügyleti 

veszteség, 2022/2023. évben adókiegyenlítésként felhasználható.

22SZJA: Csak költsége volt (20e Ft) = ügyleti veszteség, 2023/2024. 

évben adókiegyenlítésként felhasználható.

23SZJA: 

+  bevétel 2.8M Ft

- tárgyévi költség 10e Ft

=  ügyleti eredmény 2.790e Ft, adója (15%): 418.500

- adókiegyenlítés 2021-ből és 2022-ből: 1.015e + 20e=1.035e Ft 

(15%-a: 155.250)

=  fizetendő adó: 418.500-155.250=263.250



K+F adómentesség

Új adómentes jogcím:

a köztársasági elnök által alapított közcélú tevékenység 

végzése céljára létrehozott alapítványtól származó, az 

alapítvány céljainak megvalósítása érdekében nyilvánosan 

meghirdetett ösztöndíj- és támogatási program keretében, 

a pályázati feltételeknek megfelelő juttatás

hatály: 2023. jún. 29.

[Szja tv. 1. mell. 3.8./c., 2023. XLI. tv. 10. §]



JÁRULÉK, SZOCHO



Tbj. külföldi szocho – 1.

Hatály: 2023. aug. 14. [Szocho tv. 5. § (6)]

Jövedelem Mentes - 5. § Egyes különadózó
jöv. felső határa

Fizeti

Összevont 
adóalap 
(mind)

Önálló tev. + 
nem önálló tev.

(1), (2), (4) Beleszámít, de 
önmagában nincs 
felső határa

kifizető / 
magán-
személyEgyéb jöv. (1), (2), (4), (6)

különadózó
(néhány)

Váll. kivont jöv. (4), (6) Beleszámít és 
önmagában van felső 
határa

Magán-
személyÉrtékpapír kölcs. (4), (6)

osztalék (4), (3), (6)

váll. osztalékalap (4), (6)

árfolyamnyereség (4), (6)

Kfi ill. előadóműv. (4), (4a)

BKJ + EMJ (4), [aug. 13-
ig: (6) is]

Nincs felső határa és 
nem számít bele

kifizető

kamatkedvezmény (4), (6)

kamatjövedelem (4) Magán-
személy

5. § (4): EU biztosított

5. § (6): Tbj. külföldi



Tbj. külföldi szocho – 2.

EGT állampolgár
EGT állampolgár és 
magyar állampolgár 

3. országbeli 
családtagja

3. országbeli 
állampolgár

Beutazás és 
3 hónapot meg 
nem haladó 
tartózkodás joga

Érvényes úti 
okmány
vagy
személy azonosító 
igazolvány

Érvényes úti okmány
és vízum 
vagy tartózkodási 
kártya (bármely EGT 
állam által kiadott)

Vízum
(3 hónapot meg nem 
haladó tartózkodásra 
jogosító vízum, vagy 
rövid időtartamú 
beutazó vízum)

3 hónapot 
meghaladó 
tartózkodás joga

Regisztrációs 
igazolás

Tartózkodási kártya Tartózkodási vízum
Tartózkodási engedély

Állandó 
tartózkodás joga

Állandó tartózkodási 
kártya

Állandó tartózkodási 
kártya

Letelepedési engedély
(kivéve: ideiglenes 
letelepedési engedély)
Bevándorlási engedély 
(2002-ig)

Tbj. belföldi

Tbj. külföldi 



Külföldiek szocho-visszatérítése

Szocho-visszatérítés külföldieknek

1. ha nem kötelezett szja bevallásra és 

2. Tbj. külföldi vagy EU tagállamban/intézményben 

biztosított

hatály: 2023. szept. 1.

[Szocho tv. 29. § (3a), (4)]



Kamatjövedelem szocho - 1.

Kamatjövedelem (Szja tv. 65. §): 13% szocho

1. Hitelintézeti betét, fizetési számla követelésegyenlege

2. Nyilvánosan forgalomba hozott és forgalmazott, hitelviszonyt 

megtestesítő értékpapír, kollektív befektetési értékpapír kamata, 

hozama
3. Nyereménybetétre kisorsolt tárgynyeremény

4. Biztosítói teljesítés és díj különbözete (nyugdíjbiztosítás is)

5. Szövetkezeti tagi kölcsön kamata

6. Foglalkoztatói nyugdíjszolgáltató intézmény tagja részére járó összegből a 

hozzájárulás-kiegészítést meghaladó rész

Hatály: 2023. júl. 1. – veszélyhelyzet végéig (2023. nov. 25.) 

[205/2023. Korm.rend.]

(1) Kivéve: e.v. számla kamata, ha e.v. bevétel

(4) mentes Egyszeri díj Rendszeres díj

teljesen 5+ év 10+ év

50%-ig 3-5 év 6-10 év

(2) Kivéve: ingatlanalap befektetési jegye



Kamatjövedelem szocho - 2.

Nem kamatjövedelem: Szja tv. Szocho

Értékpapír-kölcsönzés 65/A. § Van

Csereügylet 65/B. § Nincs

Osztalék 66. § Van 

Árfolyamnyereség 67. § Van

Ellenőrzött tőkepiaci ügyletből származó 
jövedelem

67/A. § Nincs

Tartós befektetésből származó jövedelem 67/B. § Nincs

Kriptoeszközzel végrehajtott ügyletből származó 
jövedelem

67/C. § Nincs



Kamatjövedelem szocho – 3.
Jövedelem Mentes - 5. § Egyes különadózó

jövedelmek felső 
határa

Fizeti

Összevont 
adóalap 
(mind)

Önálló tev. + 
nem önálló tev.

(1), (2), (4) Beleszámít, de 
önmagában nincs 
felső határa

kifizető / 
magán-
személyEgyéb jöv. (1), (2), (4), (6)

különadózó
(néhány)

Váll. kivont jöv. (4), (6) Beleszámít és 
önmagában van felső 
határa

Magán-
személyÉrtékpapír kölcs. (4), (6)

osztalék (4), (3), (6)

váll. osztalékalap (4), (6)

árfolyamnyereség (4), (6)

Kfi ill. előadóműv. (4), (4a)

BKJ + EMJ (4), [aug. 13-
ig: (6) is]

Nincs felső határa és 
nem számít bele

kifizető

kamatkedvezmény (4), (6)

Kamatjövedelem (4) Magán-
személy



Kamatjövedelem szocho - 4.

Magyar Állampapírok kamata:

Kibocsátás Szja Szocho

2019. jún. 1. előtt 15 % Nincs 

2019. jún. 1-től Nincs Nincs 



Kamatjövedelem szocho - 5.

Átmeneti szabályok: 

Jövedelem fajtája Hatálybalépés(t) /2023. júl. 1./ …

Hitelintézeti betét, fizetési számla 
követelésegyenlege

• követő időszakra járó kamat
• napjától lekötött betét

Nyilvánosan forgalomba hozott és 
forgalmazott, hitelviszonyt megtestesítő 
értékpapír, kollektív befektetési értékpapír 
kamata, hozama

napjától megszerzett értékpapír

Nyereménybetétre kisorsolt tárgynyeremény követő időszak kamatjövedelme

Biztosítói teljesítés és díj különbözete 
(nyugdíjbiztosítás is)

napjától kötött biztosítási 
szerződés biztosítói teljesítése

Szövetkezeti tagi kölcsön kamata napjától nyújtott tagi kölcsön

Foglalkoztatói nyugdíjszolgáltató intézmény 
tagja részére járó összegből a hozzájárulás-
kiegészítést meghaladó rész

követő időszakkal arányos rész 
(teljesített feltételes jogszerzési 
időtartamból)



Harmadik országbeli állampolgárságú 

munkavállaló szocho kedvezmény 1.

Nem tekinthető munkaerőpiacra lépőnek → nem jár 

- a munkaerőpiacra lépők kedvezménye és 

- a három vagy több gyermeket nevelő munkaerőpiacra 

lépő nők szocho-kedvezménye

Harmadik állam: EGT és Mo. által kötött kétoldalú 

egyezmény hatálya alá nem tartozó állam.

[EGT = EU + UK, Liechtenstein, Norvégia, Izland]

hatály: 2023. aug. 14.

[Szocho tv. 11. § (2), 34. § 3., Tbj. 4. § 7.]



Harmadik országbeli állampolgárságú 

munkavállaló szocho kedvezmény 2.

Szocho kedvezmény Év Mérték Korlát 

Szakképz. nem igénylő és 

mg.mkör

- 50% minimálbér

Munkaerőpiacra lépő max. 2gy. 1-2 100% minimálbér

3 50% minimálbér

Munkaerőpiacra lépő 3+gy. 1-3 100% minimálbér

4-5 50% minimálbér

Megváltozott munkakép. - 100% minimálbér 2x

Közfoglalkoztatés - 50% közfoglalkoztatási 
garantált bér 130%

Kutató – Phd - 100% 500e Ft

Kutató – drjelölt - 50% 200e Ft

K+F tev. 1 negatív tao-alap 50% x 9%

Védett korú köztisztv. 60 - nydíj 100% minimálbér 4x

Szakirányú oktatás, duális képzés - - -



Megváltozott munkaképességűek szocho-

kedvezménye 

- Teljes szocho mentesség, fegfeljebb a minimálbér 2x után

- Megváltozott munkaképességű személy (igazolás kell róla)

Hatály: 2023. aug. 1.

[Szocho tv. 13. (3), (5)]

VAGY

VAGY

VAGY

egészségi állapota a rehab. hatóság komplex minősítése alapján 60% vagy kisebb

2011. dec. 31-én I., II., III. csop. rokk., baleseti rokk. nydíjra volt jogosult 
ÉS 

rokkantsági ellátásban vagy rehabilitációs ellátásban részesül

ÚJ: fogyatékossági támogatásban részesül

ÚJ: vakok személyi járadékában részesül



Háztartási kiserőműből származó

jövedelem

Adómentes: évi 12 000 kWh értékesített villamosenergia mennyiség (Szja tv. 1. 

mell. 4.49., 9.9.)

• kifizető adóelőleget nem állapít meg, január 31-ig igazolást állít ki az

értékhatár (kWh) alatti és feletti bevételrészről

• magánszemély számol el a bevallásban:

a) meghaladó bevételrész egésze jövedelem, vagy

b) egész évi bevétel önálló tevékenység

Szocho tv. 18. § (3): ha

- a jövedelem nem kifizetőtől származik vagy 

- a juttatásból az adó, az adóelőleg levonása nem lehetséges, 

az adó megállapítására és megfizetésére a természetes személy kötelezett.

Nem volt szabályozva az az eset, ha 

- a kifizető nem köteles levonni adóelőleget.

Hatály: 2023. aug. 1.
[Szocho tv. 18. § (2a)]



Kutatók szocho kedvezménye

Hatály: 2024. jan. 1.

[2023. évi XLI. tv., Szocho tv. 15. § (1), (2)]

Kutató, fejlesztő 2023-ig 2024-től

Max. összeg
Szocho

kedvezmény
Max. összeg

Szocho
kedvezmény

Doktori (PhD) vagy
magasabb 
tudományos fokozatú, 
tudományos című 
kutató, fejlesztő

500e 100%

Minimálbér 
2x

100%

Doktori képzésben 
részt vevő hallgató, 
doktorjelölt

200e 50%



Járulékfizetési alsó határ

Járulékfizetési alsó határt „harmincadolni” kell:

- jogviszony hó közben jön létre / szűnik meg

- biztosítás szünetel a hónap egy részében

- táppénz, baleseti táppénz 

- 12 éves beteg gyermek ápolása miatt fizetés nélküli szabadság

Nincs járulékfizetési alsó határ, ha munkaviszonyban áll és

- csed, gyed, gyod, örökbefogadói díj, gyse, gyet, ápolási díj

Hatály: 2023. aug. 1.

[Tbj. 27. § (3) b)]

- oktatásban részt vesz Régi szabály Új szabály

Köznevelési intézmény nappali nappali

Szakképző intézmény nappali jogszabály alapján 
ingyenesen részt vevő

Felsőoktatási intézmény nappali nappali



Biztosítási jogviszony megszűnés 

A NAV hivatalból pótolhatja a biztosítási jogviszony 

megszűnésének bejelentését (T1041) a havi járulékbevallás (08) 

adatai alapján, ha

- a jogviszony 2023. jan. 1. előtt szűnt meg,

- a munkáltató, kifizető 2023. jan. 1. előtt hunyt el, szűnt meg 

jogutód nélkül.

Hatály: 2023. júl. 15.

[Art. 274/O. § (4), (5), 1. sz. mell. 3.2., 3.4., 3.7.]



TÁRSASÁGI ADÓ



Termőföldből átminősített ingatlan

Termőföldből átminősített ingatlanvagyont tulajdonában tartó 

társaság: beszámolóban E-köv-ép-pe különbözetből több, mint 75% 

a belföldi ilyen ingatlan 

kiegészítés: ha a társaság a mérlegfordulónap után szerzi meg az 

ingatlant, de a tag még ebben az évben kivezeti → kivezetés előtti 

napi főkönyvi nyilvántartásból kell számolni

8. § (1) k), 8. § (2) a)

AEE+ = szokásos eredmény és árfolyamnyereség 

különbözete/duplája

bekerülési érték 0,3% * tulajdonban tartás napjai

hatály: 2023. aug. 14.

(hatálybalépést követően értékesített, kivezetett részesedésre kell)

[Tao. 4. § 18/b.]



Elhatárolt veszteség

Törvényi szintre emelés:

Korábbi adóévek elhatárolt vesztesége mint AEE-: ha az adózóval 

szembeni csődeljárás vagy felszámolás egyezséggel szűnik meg 

→ max. adóalap 50% + egyezségre tekintettel elengedett 

kötelezettség 50%

+ reorganizációs tervre, szerkezetátalakítási tervre tekintettel a 2022. 

dec. 29-ét követő elengedésekre 

ÚJ: 2014-ig keletkezett elhatárolt veszteség felhasználására 
vonatkozó időbeli korlát (2030) megszűnt 

hatály: 2023. júl. 15.

[Tao. 17. § (13), 29/A. § (6)]



Kedvezményezett eszközátruházás

Kedvezményezett eszközátruházás adóalap-korrekciós tételek 

pontosítása:

elszámolt bevételnek az átadott eszközök könyv szerinti értékét 

meghaladó része / átadott eszközök könyv szerinti értékének az 

elszámolt bevételt meghaladó része

átadott eszközök és átvállalt kötelezettségek (ideértve a 

céltartalékokat és az időbeli elhatárolásokat is) könyv szerinti értéke 

közötti különbözetnek, valamint a kapott (járó) vagy fizetett 

(fizetendő) összegnek a nyereségjellegű/veszteségjellegű

különbözete

hatály: 2023. júl. 15.

[Tao. 16. § (12), (12a)]



Válságközlemény 

2023.03.09. harmadik mód. = új közlemény 2023/C 1711 final, TCTF

Adórendszeren belüli támogatási kategóriák:

Közlemény 
szakasza

Tartalma Tao tv. értékhatár határidő

TCTF 2.1. korlátozott 
összegű 
támogatások

29/A. § (109) Mezőgazd.: 
250e EUR
Halászat: 300e 
EUR
Többi: 2M EUR

2023. dec. 31.

TCTF 2.8. Nulla nettó 
kibocsátási 
célú beruházás

4. § 25a., 22/B. 
§ (1) k), (20)-
(35), 30/K. §

-
2025. dec. 31.



Átmeneti fejlesztési adókedvezmény

• nulla nettó kibocsátási célt szolgáló gazdaságra való átállás 

szempontjából stratégiai jelentőségű beruházás (berendezés, 

alkatrész, nyersanyag) + legkorszerűbb termelési technológia

• átmeneti fejlesztési kedvezménynek minősül

• mértéke: Bp.15%, más: 35%

• nem veheti igénybe: 

 kibocsátási határértéket túllépi, 

 nehéz helyzetben lévő társaság, 

 Válságközlemény által kizárt

• Válságközleménybe tartozó támogatásnak tekinthető

hatály: 2023. júl. 15.

átmeneti: EU Bizottság határozat elfogadását követően, de a 

hatálybalépést megelőzően benyújtott kérelemre is alkalmazható, ha 

az eredetileg igényelt összeget nem haladja meg

[Tao. 4. § 25a., 22/B. § (1) k), (20)-(35), 30/K. §]



Költségek, ráfordítások

Nemzeti Összefogás Számlaszáma javára adomány = 

igazolás nélkül elismert ktg.

[Tao. 3. mell. B/17.]

Reklámköltség levonhatóságának tilalma törlésre kerül

[Tao. 29/A. § (83), 3. mell. A/16.]

Hatály: 2023. júl. 15.



Tao-fizetés devizában

A társasági adó megfizethető: USD vagy EUR

Adóév egészére lehet választani.

Hatály: 2022. szeptember 30-át követően kezdődő adóévekre 

[Art. 66/A. § ]

/Törvényi szintre emelt Korm.rend./

Könyvvezetés, beszámolás, bevallás: forintban!



Rendelkezés az adóról

Ha az adó- és vámhatóság az átutalást kizárólag azért tagadta meg, mert

az adózó a társasági adóbevallásában fizetendő adóelőlegként, adóként

megjelölt összeget nem fizette meg határidőben, az adózónak az átutalás

megtagadásáról szóló határozat átvételét követő 15 napon belül

előterjesztett külön kérelmére az állami adó- és vámhatóság az átutalást

akkor is teljesíti, ha

• a késedelem nem haladja meg az esedékességtől számított 15 naptári

napot, és

• az adóelőleg, adó összegének megfizetése maradéktalanul megtörtént.

Ha a kérelem az elutasító határozat meghozatalát megelőzően

beérkezik a NAV-hoz, az elutasító határozatot nem szükséges

meghozni.

[Tao tv. 24/A. § (13b)]

Hatály: 2024. jan. 1. [2023. évi LXX. tv. 30-31. §]

15. napig



ÁFA



Buszos városnézés 5% áfa

TEÁOR 08 - 49.39 „hop on hop off” jellegű menetrend szerinti 

buszos városnéző turisztikai szolgáltatást, ha 

- a fizetés kizárólag elektronikusan lehetséges és 

- folyamatosan rendelkezésre áll az elektronikus fizetés lehetősége,

2023. május 23-tól a veszélyhelyzet végéig:

- 5 % áfa

- 4 % turizmusfejlesztési hozzájárulás

terheli.

[165/2023. Korm. rend.]



Jogutódlás új esetkörei

Nem áll be a joghatás (adómentes):

- apport

- jogutódlásos megszűnésnek minősülő esetek, 

• ezen belül a csoportos adóalanyisággal kapcsolatos 

esetek bővülése (korábbi: csoport alapítás, csatlakozás, 

kívül maradás; csoport megszűnés, új: csoportból 

kiválás)

• üzletág-átruházás

• BVK vagyonátadás, vagyonkiadás

• jogszabályban meghatározott feladat ellátását az 

ahhoz kapcsolódó vagyonnal átadja

Tárgyi eszköz korrekció: 

- Év közbeni jogutódlás esetén úgy kell tekinteni, hogy az 

átadó és átvevő egyaránt egész évben használta

- Időarányos számítás

Hatály: 2023. júl. 15.

[Áfa tv. 17. § (3) f), (6), 18. § (2) i), 135. § (4)]



Számlakibocsátás – ésszerű idő

Számlakibocsátásról legkésőbb

• a teljesítésig

• előleg fizetése esetén a fizetendő adó megállapításáig,

de legfeljebb az attól számított ésszerű időn belül kell gondoskodni.

Ésszerű idő:

- adómentes EK termékértékesítés, fordított adózású szolgáltatásnyújtás: 

teljesítés hónapját követő hó 15.

- fentiektől eltérő esetekben, amikor az ellenértéket (előleget) készpénzzel, 

kp.helyettesítő eszközzel térítik meg (kivéve: automata): haladéktalanul → ÚJ: 

amikor az ellenértéket megfizetik a teljesítésig bármilyen fizetési eszközzel: 

haladéktalanul

- egyéb, amikor a számla áthárított adót tartalmaz vagy kellene tartalmaznia: 8 

nap

hatály: 2023. júl. 15.

[Áfa tv. 163. § (2) b)]



Kötelező visszaváltási díj

Kötelezően visszaváltási díjas, nem újrahasználható termékek 

visszaváltási díja

- az adóalapba nem tartozik bele, 

visszaváltás+visszatérítéskor az adó alapja utólag nem 

csökken

- vissza nem váltott termék = termékértékesítés

- naptári év utolsó napja: teljesítés + fizetendő adó 

megállapítása (jogutód nélküli megszűnésnél a megszűnés 

előtti nap)

- a visszaváltási díj a fizetendő adó arányos összegét is 

tartalmazza (22,26%), ha nem pozitív, akkor 0

- kötelező visszaváltási rendszert működtető adóalany fizeti

hatály: 2024. jan. 1.

[Áfa tv. 71. § (1) d), 77. § (2) b), 243/A.-243/E. §]



Külföldi adóalany adó-visszatérítettése

Belföldön nem letelepedett adóalany nem kérheti vissza az ingatlan 

beszerzését terhelő adót, 

ÚJ RENDELKEZÉS: kivéve ha ez az adóalany a Közösség más 

tagállamában telepedett le.

Hatály: 2023. júl. 15.

átmeneti: először arra az input áfára lehet alkalmazni, amelyet 2021. 

dec. 31. után kellett megállapítani és még nem érvényesített.

[Áfa tv. 246. § c), 359. §]



OSS rendszer

Termék Közösségen belüli távértékesítése esetén teljesítési hely: 

1. rendeltetési hely (EU célország: OSS vagy országonként bejelentkezik) = 

főszabály, Áfa tv. 29. § a)

2. feladási hely (Magyarország) = kivételszabály: kisvállalkozások adminisztratív 

könnyítése, Áfa tv. 49/A. §
- Feltételek:

• egy tagállamban telepedett le 

• másik tagállami rendeltetés 

• egész EU: 10e EUR (3.1M Ft) = távértékesítés + TBE szolg.

- Le lehet róla mondani és a választás 2 évig köti: 

• Változás-bejelentés (23T101E, 23T201T, stb., F-03 lap)

• OSS rendszerbe regisztráció – ÚJ rendelkezés: ha a 2 év alatt kilép, 

nyilatkoznia kell, hogy már belépéskor is jogosult volt-e a 

kisvállalkozások adminisztrációs könnyítésére.

hatály: 2023. aug. 28.

[Áfa tv. 253/J. § (8)]



Számlázóprogram fejlesztőjének 

értesítése

NAV hivatalból értesíti:

- Számla kiállítóját

- Önszámlázásnál vevőjét

- Számlázóprogram fejlesztőjét

a hibás Online Számla adatszolgáltatásokkal 

kapcsolatban.

hatály: 2023. júl. 15.

[Art. 131. § (30)]



Soron kívüli áfabevallás

Ha a bevallási gyakoriság év közben változik mentes státusz melletti 

havi gyakoriságra, soron kívüli áfabevallást kell benyújtani 30 napon 

belül.

Pl. áfakörös egyéni vállalkozó + adószámos magánszemély (TM), 

negyedéves gyakorisággal ad be áfabevallást.

• Szept. 15-én megszünteti az egyéni vállalkozást, TM tevékenység 

marad. Soron kívüli negyedéves áfabevallást kell beadnia. 

o Bevallási időszak: júl. 1. – szept. 15. 

o Határidő: okt. 15. 

o Bevallás típusa: Q.

• Október 1-től közösségi ügyleteket bonyolít: havi áfabevallás 

mentes státusz mellett.

Hatály: 2023. szept. 12.

[Art. 52. § (6)]



GÉPJÁRMŰADÓ



Új mentességek

* ha előző évben nem volt tao-kötezettsége

** ha előző évben nem volt tao-kötelezettsége (üzemben tartónak) 

ÉS a tulajdonos egyesület/alapítvány/köztestület/költségvetési szerv

[Gjt. 5. § b), h)]

Bejelentés: GJADO

hatály: 2024. jan. 1.

Új szabály Tulajdonos* Üzemben 
tartó**

alapítvány igen igen

egyesület igen igen

köztestület igen igen

Régi 
szabály

Tulajdonos * Üzemben 
tartó

alapítvány igen nem

egyesület igen nem

köztestület nem nem



Ideiglenes rendszám

2022. július 1-jétől az „E”, „M”, „SP”, „P” és „Z” betűjelű 

ideiglenes rendszámtáblák helyett egységesen „I” betűjelű 

ideiglenes rendszámtáblák kerültek bevezetésre. 

Gépjárműadó- és visszterhes vagyonátruházási illeték 

mentesség: megmarad

„Z rendszámos kiviteli célú gépjármű” helyett: 

„kiviteli célú gépjármű” esetén

[Gjt. 1. § (2), Itv. 24. § (6)]

hatály: 2024. jan. 1.



Fizetési határidő

Fizetési határidő: márc. 15. és szept. 15. helyett ápr. 15.

Természetes személy adózó (vállalkozó és áfás is): éves 

gépjárműadóra max. 5 havi részletfizetést kérhet évi 1x, 

tárgyév jún. 30-ig.

„Automatikus” részletfizetési kedvezmény: ha az esedékes 

részletet nem teljesíti, a kedvezményt elveszíti.

hatály: 2024. jan. 1.

[Art. 199. § (1a), (2), (4), 3. mell. I. rész Határidők/8. ]



ILLETÉK



Mentességek

Új eljárási illetékmentességek:

• kisajátítási eljárással, közérdekű használati jog 

alapításával összefüggő kártalanítási összeg letétbe 

helyezése

• természetes személyek adósságrendezésekor a felső 

összeghatárok, értékhatárok változása miatt benyújtott 

fellebbezés (átmeneti: folyamatban lévő ügyekben is 

alkalmazni kell)

[Itv. 57. § (1) i), (2), 102/E. §]

hatály: 2023. aug. 1.



Építményi jog

Építményi jog: 

- illetékköteles vagyoni értékű jognak minősül

- egyévi érték számítás helyett saját forgalmi értékkel bír

[Ptk. 5:159/A.-5:159/F. §, Itv. 19. § (1), 72. § (6), 102. § (1) 

d)] 

hatály: 2023. júl. 22.



Törvényi szintre emelt veszélyhelyzeti 

rendelkezések

Illetékfeljegyzési jog = mentesül az illeték előzetes megfizetése alól

→ az fizeti az illetéket, akit a bíróság erre kötelez. [Itv. 59-62. §]

Új jogcím: reorganizáció, szerkezetátalakítás alatt indított bírósági 

eljárásban [Itv. 62. § (2)]

Hitelintézet ingatlanszerzése:

Főszabály: 2 %, ha max. 3 évre szerezte 

hitel-ingatlan csereügylettel, adóssal szembeni felszámolás / 

végrehajtás / reorganizáció / szerkezetátalakítás útján.

[Itv. 23/B. § (1)]



KATA



KATA-alanyiság megszűnése 

Megszűnési esetek pontosítása:

• Kifizetőtől bevétel: 15 napon belül be kell jelenteni -> választható 

átalányadózás (ha a feltételeknek megfelel)

• Nem minősül főfoglalkozásúnak: 

 tárgyhónapot követő 15 napon belül be kell jelenteni -> 

választható átalányadózás

 ha adózó nem vagy helytelenül jelenti be, a NAV hoz 

határozatot -> nem választható átalányadózás

Hatály: 2023. aug. 1.

[Kata tv. 5. § (1) g), h), (3), (3a), (5)]



EKHO



Kifizetői ekho

13 % kifizetői ekho végleg megszűnik (törvényi szintre emelés).

[Ekho tv. 4. § (3), (6), 9. § (2)]

Magánszemély Kifizető terhe Magánszemél
y terhe

Főszabály NINCS 
(13 % volt –
megszűnt!)

15 %

Saját jogú nyugdíjas (183 nap) nincs 9,5 %

EGT államban biztosított 
személy

nincs 9,5 %

Hivatásos sportoló nincs 15 %

Nemzetközi sportszövetség
munkavállalója

nincs 15 %



EGYSZERŰSÍTETT 

FOGLALKOZTATÁS



Egyszerűsített foglalkoztatás – 1.

Törvényi szintre emelt rendelkezések:

Napi közteher mértéke (100 Ft-ra kerekítve):

• idénymunka: minimálbér 0,5% (jan.-nov.: 1200 Ft, dec.: 1300 Ft)

• alkalmi munka: minimálbér 1% (jan.-nov.: 2300 Ft, dec.: 2700 Ft)

• filmipari statiszta: minimálbér 3% (jan.-nov.: 7000 Ft, dec.: 8000 

Ft)

[Efo tv. 8. § (2), (6)] 

Filmipari statiszta napi nettó jövedelmének maximuma: 

tárgyhó első napján érvényes minimálbér 12%-a (jelenleg: 27800 Ft)

[Efo tv. 4. § (2)]



Egyszerűsített foglalkoztatás – 2.

Már nem hatályos könnyítés:

2020. évben az alkalmi és idénymunka

- havi időtartama: 15 helyett 20 nap volt

- éves időtartama: 120 helyett 180 nap volt



EKÁER



EKÁER bejelentési kötelezettség

Bejelentésköteles / 
érzékeny termék

kockázati 
biztosíték

viszonylat

51/2014. NGM rend. 
1., 2. melléklet 
(élelmiszer, ruházat, 
stb.)

• Áfa tv. 3. 
mell.: nem 
kell

• többi: kell

• EU-belföld 
(beszerzés + egyéb 
célú)

• belföld-EU 
(értékesítés + 
egyéb célú)

• belföld-belföld 
(értékesítés)

403/2021. Korm. 
rend. 1. melléklet
(építőipari anyagok)

nem kell

130/2023. Korm. 
rend. 1. melléklet 
(ukrán gabona) 

kell
EU-belföld (beszerzés 
+ egyéb célú)



Kockázati biztosíték alóli mentesség

Bejelentés-
köteles / 
érzékeny 
termék

Mentesülési okok

Megbízható 
adózó

2 éve működik + 
KOMA

Stratégiailag 
kiemelt

51/2014. NGM 
rend. 1., 2. 
melléklet 
(élelmiszer, 
ruházat, stb.)

  

130/2023. 
Korm. rend. 1. 
melléklet 
(ukrán 
gabona)

  



Változások (2023.)  

Termék-
behozatal

szerződés-
kötés 

Korm. 
rend.

Át-
szállítás

EKÁER-köteles 
termék

Ápr. 18-ig - - - -

Ápr. 19. –
máj. 1.

Ápr. 19. –
máj. 1. 130/2023. 7 nap

24 érzékeny 
termék

Máj. 2-től Máj. 1-ig

Máj. 2-től Máj. 2-től
177/2023. 
vagy 
224/2023.

15 nap

4 érzékeny + 
2 EKÁER-köteles 
termék

2023. okt. 10-től: 
25 érzékeny 
termék



TURIZMUSFEJLESZTÉSI 

HOZZÁJÁRULÁS



A mentesség vége – 1.

Mentességek időszaka:

A mentesség (ha tört év) időszakának a bevallási időszakban 

szerepelnie kell.

01. 02. 03. 04. 05. 06. 07. 08. 09. 10. 11. 12.

2018.

2019.

2020. x x x x

2021. x x x x x x x x x x x x

2022. x x X

2023. x x x



A mentesség vége – 2.

Bevallási gyakoriság:                  

bevallási időszak!

Áfagyakoriság TFHJ gyakoriság

Havi Havi 

Negyedéves Negyedéves 

Éves Éves 

Alanyi mentes (nincs 
áfabevallása)

Éves 

Alanyi mentes (van havi 
áfabevallása)

Éves

Áfabevallásokkal párhuzamosan 
havi



A mentesség vége – bevallási példa 1.

2023. egész évben működő alanyi mentes, akinek közösségi kereskedelmi kapcsolatai miatt 

2365 és 23A60 jelű bevallást beadnia 05-07. és 09. hónapokra.

Hónap Bevétel (e Ft) Havi 2365 Éves 23TFEJLH összegébe

Január 0 Mentes

Február 100 Mentes

Március 200 Mentes

Április 300 Beleszámít

Május 1000 Benyújtva Nem számít bele

Június 2500 Benyújtva Nem számít bele

Július 2500 Benyújtva Nem számít bele

Augusztus 2500 Beleszámít

Szeptember 1000 Benyújtva Nem számít bele

Október 300 Beleszámít

November 0 Nincs mit beleszámítani

December 0 Nincs mit beleszámítani



A mentesség vége – bevallási példa

2023. egész évben működő alanyi mentes, akinek közösségi kereskedelmi 

kapcsolatai miatt 2365 és 23A60 jelű bevallást beadnia 05-07., 09. hónapokra.

Éves 23TFEJLH: (április + augusztus + október = 300 + 2500 + 300)



INNOVÁCIÓS JÁRULÉK



Innovációs járulék

Szokásos piaci ár figyelembe vétele Tao. szerint

[KFI tv. 16. § (1) a)]

Kiva alany innovációs járulékalapja: Htv. szerinti egyszerűsített 

módon is meghatározhatja.

• Ezt adóévre választhatja, amit a bevallási határidőig kell megtenni 

a bevallási nyomtatványon.

• Első adóév, amikor alkalmazni lehet: 2023. évi innovációs járulék 

kötelezettségre, aminek a bevallási határideje aug. 14-ig nem járt 

le.

[KFI tv. 16. § (1) b), (10), 51. § (3)]

Hatály: 2023. aug. 14.



PÉNZÜGYI SZERVEZETEK 

KÜLÖNADÓJA



Pénzügyi szervezetek különadója

• 2006. évi LIX. tv. az áht.
egyensúlyát JAVÍTÓ különadóról és 
járadékról – Kjtv.

• 4/A. §: pénzügyi szervezetek 
különadója

• 2010. óta
• Adóalap: módosított 

mérlegfőösszeg vagy kamat, díj, 
jutalék

• Bevallás: 23P90
• Adóalany: pénzügyi szervezet (Hpt. 

szerinti hitelintézet és pénzügyi 
vállalkozás)

• 197/2022. Korm. rend. –
extraprofit adó

• 1. fejezet: áht. egyensúlyát 
MEGŐRZŐ különadó

• 1. §: hitelintézetek, pénzügyi 
vállalkozások különadója

• 2022. óta
• Adóalap: nettó árbevétel
• Bevallás: 23P91
• Adóalany: Hpt. szerinti 

hitelintézet és pénzügyi 
vállalkozás

Változás:
- nem kell fizetni: (megelőző 2 év) határon átnyúló szolgáltatás, ügyfelek legalább 2/3-

a devizakülföldi 
- bevallást helyettesítő nyomtatvány (március 10-ig)



EXTRAPROFIT ADÓK



Törvényi szintre emelt extraprofit adók

Változatlan formában:

- Légitársaságok hozzájárulása

- Egyszerűsített foglalkoztatás eltérő szabályai

- Pénzügyi tranzakciós illeték (pénzügyi tranzakciós illeték tv.-be)

[2023. évi LIX. tv. 1-4. §, 2012. évi CXVI. tv. 8/A. §]

Módosításokkal (hatály 2023. aug. 1.):

- Tranzakciós illeték: új mentesség (külföldi számlatulajdonos)

- NETA: új rendelkezési jogcím (élmény-, szabadidősport, 

egészségmegőrző program)

[2021. évi CXVI. tv. 1. § (1), 2. § 12., 23., 24., 7. § (1) a), h), 8. § (2a), 

(2b), 9. § (1), (2)]



2024-ig hosszabbított extraprofit adók 1.

Változatlan formában:

- Villamosenergia-termelők különadója

- Átviteli rendszerirányítók különadója

- Távközlési pótadó

- Biztosítási pótadó

[206/2023., 317/2023. Korm.rend.]

Módosításokkal:

- Pénzügyi szervezetek különadója

- Kőolajtermék-előállítók különadója

- Gyógyszergyártók különadója

- Gyógyszeradó 

- Energiaellátók jövedelemadója (távhő)

- Kiskereskedelmi pótadó



[206/2023., 317/2023. Korm.rend., Távhő tv. 6. § (11), (11a), (11b), 10. § 1./1.2., 18. § (20)]

2024-ig hosszabbított extraprofit adók 2.

1./1.2.]

Módosítás 2023. 06. 01-től Más dátum

Pénzügyi szervezetek 
különadója

plusz adómérték, 
adóalap csökkentő tétel

Kőolajtermék-előállítók 
különadója

adómérték csökkentés 
(2024.01.01.)

Gyógyszergyártók 
különadója

adómérték csökkentés Adócsökkentési 
lehetőség (2024.01.01.)

Gyógyszeradó adómérték emelés Adócsökkentési 
lehetőség (2023.07.18.)

Energiaellátók 
jövedelemadója (távhő)

hosszabbítás csak a 

feldolgozóipari 

gyártónak

árbevétel arányosítás: 

adóköteles+nem

adóköteles (2023.08.01.), 

belföld-külföld 
(2023.07.15.)

Kiskereskedelmi pótadó adómérték emelés, 

eltérő üzleti éves eltérő 

szabály



Szén-dioxid kvóta 

1. Szén-dioxid kvóta:

- NAV hatásköre

- Alanya: jelentős térítésmentes kibocsátásiegység-kiosztásban 

részesülő létesítmény üzemeltetője

- Tárgya: CO2 kibocsátás

- Mértéke: 40EUR/tCO2

- Adóbevallás: éves, következő év május 31. (első adóév: 2023.)

- Adóelőleg-bevallás, -befizetés: negyedévente, negyedévet követő 

2. hó 15-e 

- (2023-ban az I-III. né. előlegek határideje együtt nov. 15.)

- Klímavédelmi hatóság adatot szolgáltat a kibocsátásról: tárgyévet 

követő év ápr. 30.

2. Tranzakciós díj: Nemzeti Klímavédelmi Hatóság hatásköre

[320/2023. Korm.rend.]



ADÓZÁS RENDJE



Minimálbér

[508/2023. Korm. rend.]

https://nav.gov.hu/ado/szja/A_minimalber_es_a_garantalt_berminimum_december_1-

jei_emelkedesevel_az_adokotelezettsegek_is_valtoznak

2023. dec. 1-jétől
• Minimálbér: 266.800.-
• Garantált bérminimum: 326.000.-

2023. december 
hónap kezelése

Tbj. munkabér, egyéni és társas vállalkozó 2023. dec. 1.

Szocho – egyéni és társas vállalkozó 2023. dec. 1.

Szocho – más jogviszony 2023. jan. 1.

Szocho kedvezmények 2023. jan. 1.

Szja 2023. jan. 1.

Rehabilitációs hozzájárulás 2023. jan. 1.

Egyszerűsített foglalkoztatás – közteher 2023. dec. 1.

Egyszerűsített foglalkoztatás – mentesített 
keretösszeg

2023. jan. 1.

Ekho 2023. dec. 1.

https://nav.gov.hu/ado/szja/A_minimalber_es_a_garantalt_berminimum_december_1-jei_emelkedesevel_az_adokotelezettsegek_is_valtoznak


Adószámtörlés 

[Art. 246. § (1) g), i)]

Oka NAV 
figyelmezteti

Törlés után nem kaphat új 
adószámot (cég) – kivéve: 
felszámolás miatt törölték

székhelyen nem található X

postai irat visszajött X

nem valós székhely X

nincs törvényes képviselő X

nem valós törvényes képviselő X

támogatás jogosulatlan igénybe vétele

A60-at, 08-ast nem nyújtja be 365 napon 
belül           180 napon belül 
(hatály: 2023. szept. 12.)

nem bejelentett székhelyszolgáltató X 

elektronikus ügyintézésre kötelezettnek
nincs tárhelye (ÚJ - hatály: 2023. okt. 12.)



Adóregisztrációs eljárás

Adóregisztrációs akadályok: a magánszemély

- volt/jelenlegi vezető tisztségviselője stb. olyan más adózónak, aki

• 5/10M Ft adótartozással rendelkezik 180 napon át

• 5 éven belül 5/10M Ft adótartozással szűnt meg

• adószámát a NAV 5 éven belül törölte és nem állapította 

meg újból (kivéve: felszámolás miatt állapította meg újból = 

továbbra is adóregisztrációs akadály)

- 5/10M Ft adótartozással rendelkezik 180 napon át

- Foglalkozásától, vezető tisztségviseléstől eltiltották

Új szabály: a NAV mégsem tagadja meg az adószámot, ha a fenti 

magánszemély bizonyítja, hogy a törölt adózó jogszerű 

működésének helyreállításában úgy járt el, ahogy elvárható.

Hatály: 2023. szept. 12.

Átmeneti szabály: hatálybalépést követően indult eljárásokban

[Art. 20. § (3)]



Megbízható adózó

Feltételek:

- Cégjegyzékbe bejegyzett (csoportos) vagy áfaregisztrált adóalany

- 3 év folyamatos működés

- 5+ évi adókülönbözete: max. a tárgyévi adóteljesítmény 3%-a

- 4+ éve nem volt vh. (kivéve átvezetés, visszatartás)

- 5+ éve nem volt csőd, felszámolás, kényszertörlés, adószámtörlés

- Max. 500e Ft nettó adótartozás

- Előző 2 évi mulasztási bírság: max. tárgyévi adóteljesítmény 1%-a

- Nem kockázatos adózó

- Tárgyévi adóteljesítmény: pozitív

Hatály: 2023. júl. 15.

Átmeneti szabály: hatálybalépést követő negyedévi minősítésnél kell 

alkalmazni

[Art. 153. § (1) c), (1a)]

Új szabály: csoportos áfa / 
tao-alanyra nem érvényes

ÚJ szabály: kivéve 100e Ft 
alatti megkeresések



Feltételes adómegállapítás

Feltételes adómegállapítás (PM): [Art. 7. § 49a., 164. § (1), 165. § (1)]

Szokásos piaci ármegállapítás (PM): [Art. 175. § (1)]

Hatály: 2023. aug. 14.

Régi díjtétel Új díjtétel

Típusszerződés - 10M Ft

Egyéb eset 5M Ft 8M Ft

Sürgősségi eljárás 8M Ft 12M Ft

Régi díjtétel Új díjtétel

Egyoldalú eljárás 5M Ft 8M Ft

Többoldalú eljárás 8M Ft 12M Ft



Automatikus / elbírálás nélküli részletfizetés

[Art. 199. § (2a), (3), (4)]

hatály Kérheti Adó-
nem 

Futam-
idő

Összeg-
határ

Határidő Gyako-
riság

Módja

Létező Természetes
személy (áfás 
és e.v. is)

Adószla 12 hó 1M Ft - Évi 1x AUTRESZ
FAM01

Létező Megbízható 
adózó

Adószla 12 hó 3M Ft - Évi 1x FAG01

Létező Természetes
személy 

Szja 12 hó 500e Ft Máj. 20. - SZJA 
bevallás

Létező Természetes 
személy

Illeték 12 hó - Illeték-
határozat 
jogerő

- B400 / 
kötetlen

2024.
01. 01.

Természetes 
személy (áfás 
és e.v. is)

Gj.adó 5 hó - Jún. 30. - Kötetlen

2023.
10. 12.

Nem 
természetes 
személy

adószla 6 hó 1M Ft - Évi 1x FAG01



Pénzforgalmi szolgáltató mulasztási 

bírság

Áfa tv. szerinti

- nyilvántartás-vezetési

- nyilvántartás-megőrzési

- adatszolgáltatási

kötelezettség megsértéséért (mulasztás, hibás, hiányos): max. 5M Ft

Hatály: 2024. jan. 1.

[Art. 229/A. §]



Köztartozásmentes adózói adatbázis

Feltételei:

- a NAV-nál

• nincs nettó adótartozása max. 5e Ft nettó adótartozás

• nincs köztartozása max. 30e Ft köztartozás

- esedékes bevallási, befizetési kötelezettségét teljesítette

- nem áll csőd, végelszámolás, felszámolás, kényszertörlés alatt

- áfacsoport: nincs áfatartozása

- tao-csoport: nincs tao-tartozása

- ha adó megfizetésére kötelezett: nincs lejárt esedékességű 

tartozása

Adatbázisba felvétel: KOMA űrlap, hó utolsó napja szerinti állapot 

alapján a következő hó 10-én.

Hatály: 2023. nov. 1.

[Art. 260. § (1) a)]



Képviselet

Meghatalmazás csatolása:

- ONYA: nem kell

- UJEGYKE:

• meghatalmazott jogi képviselő: kell

• meghatalmazott nem jogi képviselő:

 meghatalmazó küldi be: nem kell

 meghatalmazott küldi be: kell

Hatály: 2023. júl. 15.

[Air. 15. § (1)]



Pénzügyi képviselő

Feltételek (bejelentkezéskor + évente):

- kft., rt.

- jegyzett tőke legalább 50M Ft             150M FT

- NAV-nál nincs adótartozása

Hatály: 2023. okt. 12.

Átmeneti szabály: a már nyilvántartott pénzügyi képviselőknek 2025. 

jan. 1-jével kell megfelelnie.

[Air. 20. § (2), 139/F. §]



Adóellenőrzés

Megszűnik:

- utóellenőrzés

- kötelező adóellenőrzés annál a gazdasági társaságnál, amelynek 

2 egymást követő üzleti évben elért nettó árbevétele mindkét 

üzleti évben külön-külön eléri a 60Mrd Ft-ot és az adózott 

eredménye mindkét üzleti évben 0 vagy negatív.

Hatály: 2023. júl. 15.

[Air. 87. § (1) a) ad), 92. § a)]



Végrehajtási költség

Adóst terhelő, végrehajtással kapcsolatos költségek:

- készkiadás

- költségminimum 5e Ft 10e Ft

- végrehajtási költségátalány 5e Ft 10e Ft

• helyszíni eljárásonként

• nem számítható fel: 

 ha túlfizetést vezettek át

 ÁKR szerinti köztartozás  10e Ft

Hatály: 2023. aug. 14.

Átmeneti szabály: hatálybalépést követően foganatosított eljárásban

[Avt. 11. §, 131/H. § (2), 8/2018. NGM rend. 3. alcím]



Ingófoglalás székhelyszolgáltatónál

Ha az adós székhelyszolgáltatóhoz van bejegyezve, a NAV 

nyilatkoztatja a székhelyszolgáltatót, van-e nála az adósnak 

vagyontárgya

1. Ha nem nyilatkozik: eljárási bírság (2x is lehet) + helyszíni 

nyilatkoztatás

2. Nyilatkozata alapján nincs: mellőzhető a végrehajtás

Hatály: 2023. aug. 14.

Átmeneti szabály: hatályba lépést követően indult eljárásban

[Avt. 43/A. §, 131/H. § (3)]



Meghatározott cselekmény 

végrehajtása

Ingatlant érintő meghatározott cselekmény végrehajtása 

felfüggeszthető:

- ha a tulajdonos kéri és vállalja, hogy soron kívül önként teljesíti a 

döntésben foglaltakat,

- egyszer, legfeljebb 6 hónapra.

Hatály: 2023. júl. 15.

[Avt. 122. (9)]



Eü. szolgáltatókról adatszolgáltatás

Hatály: 2023. júl. 15.

[Art. 112/B. §, 131. § (29), 2023. XIX. tv. 88-89. §, 2023. évi XIX. tv. 

88-89. §]

Azonosító adatok, adószám

Számla-, nyugtakibocsátási 
kötelezettség megszegése

Egészségügyi 
államigazgatási szerv

NAV
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